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Ofpa A

Al. Tt ovopaleton emikpatoloa TLU oG LETABANTAG ;

(Movaéeg 6)

A2. No XOPOKTINPLOETE TI( MAPAKATW MPOTACEL;, ypadovtag otnv

KOAAa coag SimAa oto ypAMMa TTOU QVTLOTOLXEL 0 KABe mpotaon tn

Aé€n Zwoto, av n npadtaocn eivat owotn | AdBog av n npotaon eival

AavOaopuévn.

o) To aBpolopa OAwWV TWV GUXVOTATWVY KOG KOTAVOMNG Elval L00 HE

To HEYEOOC TOU Selypartog

B) loxVeL(x*)'=a-x , yta Ko acR kat x>0

y) Av umdpxouv Tta x”m f(%), jim 9(x) ko eivaw I,[,eR
—X, X—>

oavtiotowya, TOTE | f(X)-gx)|=1,-I
X“—r)n [ (x)-9( )] 179




8) Av oL cuvaptioslg f,g:A— R eival napaywyioyueg oto nedio

OpPLOHOU TOUG A, TOTE n ouvaptnon i(g;«rsO) glval mapaywyiopn
g

f'(x)-g(xX)+ f(x)-g'(x)
9%(x)

oTO A KOl LOXUEL : [éj (x) =

g) ‘Eotw mapaywyiowun ocuvvaptnon f:(a,f) >R ko f'(X) <Oy
KaBe xe(a,), toten f eival yvnoiwg avfovoa oto (a, ).
(Movaéeg 5X2=10)

A3. Na CUMITANPWOETE TIC TTOPOLKATW LOOTNTEG.

a) Av n ocuvaptnon f eival mapaywyioun oto R kat ¢ pia otaBepaq,

B) Av oL cuvapTtroslg f, g eival mapaywyioueg oto R, tote LloXUEL:

(T -9)'(X) = ceerrerrerrerrerneeneeseeseeseesressesnesnnnns

v) (In2x)'=

(Movaéeg 3X3=9)



Qfpa B

PwtnOnkav 25 padntég tou ENA.A méoa Aoyotexvika BipAia Siafacav
™V Mepov Xpovid. OL anavtioslg Toug dpaivovtol oTov ToPOoKATW
nivaka :

. . | Ixetkn ABpototikii

BlBAla Maentsq zuxvétnta AGpOlO’thﬁ i)(E'tl.Kr'] _—

X; v; Tuxvotnta | Zuyxvotnto e
fine %
1 4
2
3 8
4 7
ABpoicpata

Bl. Na petadépete otnv KOAAQ oo¢ TOV TivoKa KoL vo TOV
CUUMTANPWOETE.

(Movaéeg 10)
B2. Na urtoAoyioeTe T HEoN TLUR.
(Movadeg 5)
B3. Na untoAoyioete T SLapeoco.
(Movadeg 5)

B4. Mowo €ival To MOCOOTO TWV padntwv mou SLABace TOuAdaxLotov
tpia (3) BLBALa.

(Movadeg 5)

Qépal

Aivetou n ouvaptnon f:R— R petomno :




X2 +3kx+7 x< 2
f(X)=1x-5x+6 y

,X> 2

X—2 g

1. Na Bpeiteto |j;; f(X) (Movabeg 5)
X—2~

2. Na Bpeiteto  |j;m f(X) (Movadecg 10)
X—2+

3. Na Bpeite to KeR yia va untdpxetto [jm f(X) (Movadecg 10)
X—2

Ofua A
Aivetaw n cuvaptnon f(X)= % X® — 2%+ 3x+ 2013
Al. Na BpeBei n npwtn mapaywyog f’ tng f.
(Movadeg 6)

A2. Na egetaotei n ouvaptnon f w¢ MPOC TR MHovoTovia Ko Ta
aKpotorta.

(Movaéeg 12)

A3. Na deyBel otL f(x)>2013 yia KAOE MPAYHATIKO aplOUd X , Omou
X €[3,+0) (Movaébeg 7)

KaAn Erctuyio!!!

O AteuBuvtig H Ewonyntpla O Zuvelonyntng

Nopdupng XapaAapmnog Mnila Osobwpa Appaog Nétpog



